

PODMÍNKY PRODEJE

Ahojky všichni,
kdo uvažujete něco u nás koupit.

Děkuju za zájem a pokud není něco jasné, hned pište, dofotořím, doměřím, napíšu. Snažím se stav všeho popsat podrobně, co se týká dětského oblečení, něco je po dvou klukách, něco po jednom a něco jsme - škoda - nestihli unosit vůbec.

Pro případné druhé (další) zájemce platí, že čekám na vyjádření prvního (předchozího) zájemce, zda si zboží vezme nebo ne, pokud se do 4 dnů neozve, přenechávám druhému (následujícímu).

Co se týká poštovného, možno řešit přes poštu nebo zásilkovnu. Pošta je levnější pro malé věci, které se dají poslat v obálce, u některých věcí je zase možnost připlatit za křehké. Některé balíčky nesplňují limit pro posláni zásilkovou, takže jinak než poštou to nepůjde. Poštovné přes poštu je počítané tak, aby to byla ta nejlevnější varianta pro danou věc. Pokud kupujete věcí vícero, dopočítám poštovné až podle toho, jak bude balíček vypadat a kolik bude vážit. Poštovné přes zásilkovnu by mělo být stejné, jen tam jsou limity.

Osobní vyzvednutí je možné vždy, to je samozřejmě zadarmo, ideálně v Dobrušce. Případně když to nespěchá (nebo když se to potká s naší cestou), můžeme to dovézt někde po trase Dobruška - Hradec Králové - Jičín - Turnov - Liberec.

Po objednávce pošlu číslo účtu a celkovou částku. Jakmile zjistím, že jsou peníze na účtě, odesílám balíček i krátký infomail, abyste věděli, kdy balíček asi čekat. V případě nějakých komplikací (např. nemoci atd.) se snažím dát vědět co nejdřív, abyste měli alespoň info, co se děje a že jsem na Vás nezapomněla.

Výměny jsou také možné, až na něco málo výjimek jsem ochotná případně Vámi vybraný kus vyměnit za něco z Vašeho alba, pokud by se nám to alespoň trochu hodilo.

Než zkompletujete objednávku, mrkněte i do ostatních alb, zda by se Vám třeba něco nehodilo. Mám porůznu i věci, které nejsou úplně tip top, ale cena tomu odpovídá (třeba i zadarmo) a třeba Vám ještě dobře poslouží.

Prosím také o krátké info, když balíček dorazí. Za hodnocení (a zvlášt ta pozitivní, budete-li spokojeni) zde na MMB budu hodně vděčná.

Těším se na případnou komunikaci i obchůdky,
Jana & spol.